
1. Шановні пані та панове - випускники Програми 
«Громадські зв’язки»!

З радістю повідомляємо про проведення тренінгу «Залучення молоді 
до  волонтерської  діяльності»  для  випускників  Програми  «Громадські 
зв’язки».  Організацію  та  проведення  тренінгу  здійснює  Хмельницька 
обласна громадська організація Фонд Сталого Розвитку «Стара Волинь» 
на  замовлення  Програми  «Громадські  зв’язки».  Фінансування  заходу 
здійснюється Агентством США з міжнародного розвитку (USAID).

Метою заходу  є  підтримка важливої  соціальної  діяльності,  яку  Ви 
розпочали  у  своїх  громадах  після  проходження  стажування  у  США, 
створення  умов  для  обміну  досвідом  між  випускниками,  надання 
інформаційної та методичної допомоги для вашої подальшої роботи. 

Тренінг  проводить  незалежна  тренерка-експерт Тетяна  Літвінова, 
яка співпрацює  з  довготривалими  проектами  технічної  допомоги,  що 
фінансуються  USAID, має регулярний досвід співпраці з ОБСЄ та іншими 
проектами, що реалізуються як в Україні та і за її межами. 
В  1998-2004  рр.  Тетяна  Літвінова  працювала  в  проектах  технічної 
допомоги, які реалізовував в Україні Winrock International.  Займала посаду 
Директора Тренінгових програм. 

За результатами тренінгу буде розроблено навчальний медіа-курс. 
Крім того, учасники отримають можливість реалізації волонтерських акцій 
у  своїх  громадах.  Розмір  фінансування  з  боку  програми  «Громадські 
зв’язки» в межах 200-300 USD.

Захід  відбудеться  в  смт.  Гриців,  Шепетівського  району, 
Хмельницької області і триватиме повних 4 дні. Дати проведення тренінгу 
-  21-24  червня  2010  року.  Організатори  забезпечують  учасників 
проживанням, харчуванням, методичними  та роздатковими матеріалами, 
а також відшкодовують витрати на проїзд від місця проживання учасника 
до місця збору (Київ/ чи Хмельницький/ чи Шепетівка/ чи смт Гриців)  і 
назад при наявності квитків та/або чеків на пальне.

До  організації  та  проведення  заходу  залучено  також  учасників 
програми  «Громадські  зв’язки»  по  темі  «Волонтерство»  2009  р., 
Волонтерів «Корпусу Волонтерів для сільських громад України», молодь 
та  громаду  смт  Гриців.  Програма  тренінгу  передбачає  використання 
інтерактивних  форм навчання,  дискусій  та  обговорень,  роботу в  малих 
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групах,  планування  та  практичні  вправи  із  застосуванням  отриманих 
знань, «позакласні» заходи.

В  тренінгу  візьмуть  участь  40  відібраних  випускників  програми 
«Громадські  зв’язки» 2006-2009 рр. З них біля 10-ти місць передбачено 
для випускників з Хмельницької області, що стажувалися в 2009 році по 
програмі «Волонтерство». Решта 30 місць - для представників інших 39 
груп, які відвідували США по програмі «Громадські зв’язки» у 2006-2009 
роках.

Відбір  учасників  тренінгу  -  на  конкурсній  основі.  Відбір 
ґрунтуватиметься на готовності кандидата використати знання, отримані 
на тренінгу для організації  волонтерської  акції,  із  залученням молоді,  а 
також бажанням поділитися отриманими знаннями з членами своєї групи 
(ССР) та іншими організаціями у себе в громадах.

Випускники можуть самостійно подавати заявки на участь у цьому 
заході.  Форма заявки доступна на сайті програми «Громадські зв’язки» 
www  .  cc  -  ukraine  .  org  .  ua    та  Корпусу  Волонтерів  для  сільських  громад 
України  www  .  volcorps  .  org  .  ua   .  Проте,  перевага  надаватиметься 
випускникам,  які  будуть  делегованими  для  участі  в  тренінгу  своєю 
групою, що стажувалася в США.  

2. Реєстрація та участь
Для того,  щоб взяти участь у тренінгу треба заповнити анкету (в 

Додатку  1 до  цього  листа,  або  на  сайті  організаторів http  ://  cc  -  
ukraine  .  org  .  ua  ; http  ://  volcorps  .  org  .  ua  ), та відправити організаторам тренінгу 
будь-яким із наведених нижче способів:

• на електрону адресу: office@volcorps.org.ua
• на поштову адресу: 30455, ГО Фонд «Стара Волинь», пров.Шевченка 

2, смт.Гриців, Хмельницька обл., Шепетівський р-н
• факсом на номер: (03840) 34993

Обов’язковою умовою є присутність учасника з початку до кінця 
тренінгу 

(13:00 21 червня до 14:00 24 червня 2010 року).
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3. Додаткова інформація та бонуси

• Для випускників, які будуть відібрані та візьмуть участь у тренінгу, 
схвалено  програму  малих  грантів  для  допомоги  в  організації  ре-
гіональних волонтерських заходів із залученням молоді. Очікуваний 
середній грант становитиме $200-300. 

ЗВЕРТАЄМО УВАГУ!!!
Організатори мають отримати анкети до 17:00 11 червня 2010 

року!

Рішення  про  участь  в  тренінгу  буде  прийнято  компетентною 
комісією до 15 червня 2010 року. В разі позитивного рішення Вас буде 
поінформовано по телефону або електронною поштою. 

З організаційних питань звертайтеся до керівника заходу  Михайла 
Ганаби, 

Тел. +380673731862, e-mail: Ganabam@ukr.net 
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